

Secretaria de Justiça, Direitos Humanos e Desenvolvimento Social

ERRATA

No **EXTRATO DE EDITAL DE CONVOCAÇÃO Nº 001/2021** - Conselho Estadual dos Direitos da Pessoa com Deficiência do Estado da Bahia - COEDE/BA, **publicado no Diário Oficial do Estado em 31 de julho de 2021**, procede-se à retificação do aludido Extrato, especialmente para que:

Onde se lê:

14/12/2021	Assembleia de eleição das 09h às 17h.
------------	---------------------------------------

Leia-se:

14/12/2021	Assembleia de eleição das 09h às 15h.
------------	---------------------------------------